
Exercices de lecture chapitre 6 

 Qu’arrive-t-il à Gros Blair quand il passe à travers la haie ?  

 

 son museau reste collé              il se coupe une oreille   

 il s’arrache une poignée de poils     son collier reste accroché 

 Que La Puce remarque-t-il sur les empreintes laissées sur la dalle ? 

 Pour quelles raisons La Puce est-il sûr que la maison est habitée ? 

 Pourquoi les poils de Gros Blair se hérissent-ils et sa queue se dresse-t-elle ? 

 Cherche dans le dictionnaire la définition du mot : 

 Vrai ou faux : 

Gros Blair tire La Puce par la manche.  ………….. 

Il y a des empreintes de tigre sur les dalles mouillées.  …………. 

Le commissaire Nullos repart avec Gros Blair dans sa voiture.  ………. 

anomalie : 

  Complète les bulles : 

Alors, la maison 

est habitée ? 

………………. 

………………………….. 

………………………….. 

Waf ! Waf ! 

 Pourquoi La Puce décide-t-il d’aller voir le barman dans le café d’en face ? 


